
 

 

 ***  پاسخ قسمت هفتم***  

 27 – 35=  94قطعه می برد .............. پس            35بار اره کردن  35با گزینه ی  )ج(       (  94

 

 آبی و سبز را به چپ می بریم.وریم و آمی قرمز را پایین  مستطیلگزینه ی  )ب(     (  35

 

 گزینه ی  )الف(   ( 39

 

 

 

=   959     مجموع                                گزینه ی   )ج(     ( 37
 ( 94+97 )×9 

7
 + 9 = 9تعداد                 

 94−97 

99
 

 

 ( 7+  9+  6+ ... +  755 ) –(  9+  5+  3+ ... +  9 44= )  955 × 9=  955        گزینه ی  )ج(       (  35

 

 2+  9+  4=  79             گزینه ی  )ج(                     (39

 

 دقیقه 99÷  7=  4برای وصل کردن سه قطعه به دو قطعه اضافی نیاز است و برای آن      گزینه ی  )ج(        (  33

 ت می گیرد.دقیقه وق 3×  4=  93حلقه ی اضافی نیاز است ،   3قطعه که  6وقت می گیرد.  پس برای وصل کردن    

 

 امکان پذیر نیست.  با امتحان کردن می توان فهمید که این کار با خطوط متقاطع    گزینه ی  )ج(    ( 36

 ن کار را کرد.خط موازی می توان ای 9پس با                                             
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